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 2020 年 2 月 25 日に港地区区長会長、港中学校ＰＴＡ会

長、港東小学校ＰＴＡ会長、港西小学校ＰＴＡ会長及び港認定

こども園ＰＴＡ会長から、2021 年４月を目標に、港東小学校

及び港西小学校を統合することについての要望書の提出があ

りました。 

 これを受け、市教育委員会では、港東地区と港西地区が統合

に向け一つになって調整ができるよう『豊岡市立港東小学校・

港西小学校統合準備委員会』を立ち上げました。 

 この準備委員会だよりは、統合にかかる協議内容や調整事項

について、両地区の皆さまへお知らせするためのものです。今

後も継続して発行していきますので、よろしくお願いします。 

 

○準備委員会の構成は、次のとおりです。              （敬称略） 

区 分 港東地区 港西地区 

地 域 代 表 

（区長会・地区コミ

ュニティ会長等） 

宮部 保 水戸 文雄 

尾﨑 武彦 森下 俊二 

森本 博 古田 和博 

宮部 岩雄 小島 雅弘 

岡田 孝之 豊岡 重希 

Ｐ Ｔ Ａ 代 表 

就学前保護者 

熊本 謙一 二方 道正 

森山 幸夫 瀬渡 徳之 

出石 洋平 出石 司 

石橋 吉美 九谷 梢 

森垣 綾子 古田 早 

学 校 職 員 

（校長・教頭） 

小西 貢 峠 勝 

伊東 義則 坂下 健 

   

○準備委員会では次の事項について、協議・調整します。 

（1）学校の配置に関すること。 

（2）学校名、校歌、校章及び校旗等に関すること。 

（3）通学に関すること。 

（4）学校運営及び学校行事に関すること。 

（5）統合に向けての交流事業及び記念行事に関すること。 

（6）ＰＴＡの組織運営に関すること。 

（7）その他統合に必要な事項。 
  （裏面につづく） 
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第１回準備委員会 

○4 月 22 日（水）に、小島区会館で、第１回準備委員会を開催し、委員長に港地区区

長会副会長の尾﨑武彦 委員が、副委員長に港地区区長会長の森下俊二 委員が選任さ

れました。 

 港東小学校と港西小学校の統合後の学校の場所について協議を行い、両校の施設、周

辺環境等を比較し、意見交換を行いました。学校配置の結論は、第２回準備委員会へ

継続して協議することとしました。 

 

第２回準備委員会 

 ○5 月 8 日（金）に、小島区会館で、第２回準備委員会を開催しました。 

  はじめに教育委員会から、統合後は通学バスを運行すること、運行方法等の詳細につ

いては、今後、協議していくことが報告されました。 

  つづいて、第１回から継続協議とした学校配置をはじめ、次の内容について協議し、

意見をまとめました。 

  ① 準備委員会では、統合後の学校の配置は、次の理由から港東小学校とする。 

・認定こども園、中学校が近く連携が図りやすいとともに、学校周辺の環境（駐

車場の確保、交通環境等の安全・安心面等）において、より良い教育環境の確

保が可能と考えられる。 

  ② 準備委員会では、統合後の学校名は、港小学校とする。 

  ③ 準備委員会に総務部会、通学部会、学校運営部会を設置し、それぞれ専門的に協

議を行う。 

  ④ 校歌は現在の両小学校の校歌を合わせ、１番から６番までとする。歌詞の順番や

校章及び校旗等は、総務部会で詳細を検討し、準備委員会で決定する。 

 

  今後は、部会ごとに会議を開催し、その結果を準備委員会に報告を行いながら、2021

年４月の統合に向けて調整を進めます。 

 

※ 5 月 15 日に学校配置及び学校名について、準備委員会の意見を市教育委員会へ報告

しました。 

これを受け、5 月 18 日に開催された定例教育委員会会議で、統合後の校舎は港東小

学校を使用すること、学校名は港小学校とする方針が決定されました。 

 

その他 

○今後の予定…次回は各部会を開催し、第３回準備委員会は 6 月下旬を予定しています。 

○準備委員会は原則公開としています。 

 会議の開催日時・場所等については、市のホームページでお知らせいたします。 

         
     豊岡市ホームページ 

     豊岡市教育委員会 
   豊岡市⽴港東小学校・港⻄小学校統合準備委員会 

 

～ お問合せについては、統合準備委員会事務局（教育総務課 ℡23－1117）まで ～ 


